

各位

会社名 大井電気株式会社
 代表者の役職名 取締役社長 齊藤 新一
 コード番号 6822
 問い合わせ先 常務取締役経営管理本部長
 津久井 則之
 045-433-1361

(訂正)「平成18年3月期 中間決算短信(連結)」及び「平成18年3月期 個別中間財務諸表の概要」の一部訂正について

平成17年11月22日に発表いたしました表記開示資料について一部訂正がありましたのでお知らせします。なお、数値データにつきましては、訂正はありません。

訂正の内容及び理由(訂正箇所は_____にて表示してあります。)

1. 22ページ「4. 中間連結財務諸表等 注記事項(中間連結貸借対照表関係)」

(訂正前)

前中間連結会計期間末 (平成16年9月30日)	当中間連結会計期間末 (平成17年9月30日)	前連結会計年度 (平成17年3月31日)
1. 有形固定資産の減価償却累計額 6,549,275千円	1. 有形固定資産の減価償却累計額 <u>6,014,927</u> 千円	1. 有形固定資産の減価償却累計額 6,295,416千円

(訂正後)

前中間連結会計期間末 (平成16年9月30日)	当中間連結会計期間末 (平成17年9月30日)	前連結会計年度 (平成17年3月31日)
1. 有形固定資産の減価償却累計額 6,549,275千円	1. 有形固定資産の減価償却累計額 <u>6,366,620</u> 千円	1. 有形固定資産の減価償却累計額 6,295,416千円

訂正の理由:記載誤りによるものであります。

2. 38ページ「6. 個別中間財務諸表等 注記事項(中間貸借対照表関係)」

(訂正前)

前中間会計期間末 (平成16年9月30日)	当中間会計期間末 (平成17年9月30日)	前事業年度末 (平成17年3月31日)
1. 有形固定資産の減価償却累計額 4,662,996千円	1. 有形固定資産の減価償却累計額 <u>4,355,227</u> 千円	1. 有形固定資産の減価償却累計額 4,666,660千円

(訂正後)

前中間会計期間末 (平成16年9月30日)	当中間会計期間末 (平成17年9月30日)	前事業年度末 (平成17年3月31日)
1. 有形固定資産の減価償却累計額 4,662,996千円	1. 有形固定資産の減価償却累計額 <u>4,706,919</u> 千円	1. 有形固定資産の減価償却累計額 4,666,660千円

訂正の理由:記載誤りによるものであります。

以上